

**Hrvatski restauratorski zavod**  
Nike Grškovića 23  
U Zagrebu, 3. svibnja 2023.  
Ur. broj: 4364-10-726/1-3-SA-23

**Z A K L J U Č C I**  
sjednice Stručnog vijeća 2/23

**Datum i vrijeme održavanja: 3. svibnja 2023. godine od 12,10 do 13,30 sati**

Prisutni: Boris Mostarčić, Ana Azinović Bebek, Tajana Pleše, Krasanka Majer Jurišić, Borka Milković, Janja Ferić Balenović, Edo Anušić, Ivana Svedružić-Šeparović (na otvorenoj telefonskoj liniji), Darko Ivić, Sandra Aumiller, Ivana Ljubičić, Monika Jurišić

Odsutni: Ana Škevin Mikulandra, Anđelko Pedišić, Tea Trumbić, Ivana Sambolić

Sjednicu vodio: Boris Mostarčić

Bilješke pripremila: Sandra Aumiller

O zaključcima sa sjednica Stručnog vijeća pomoćnici ravnatelja i pročelnici dužni su pisanim putem (e-mail) obavijestiti rukovoditelje i djelatnike svojih službi te organizirati provedbu dodijeljenih zadataka.

\* Izrazi koji imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na ženski i na muški rod.

**Predloženi Dnevni red:**

1. Usvajanje zaključaka sa sjednice 1/23 Stručnog vijeća
2. Usvajanje Plana stručnog usavršavanja
3. Pregled realizacije programa financiranih sredstvima Ministarstva kulture i medija RH
4. Pregled realizacije programa financiranih sredstvima vanjskih investitora
5. Informacija o prostorima Hrvatskog restauratorskog zavoda
6. Razno

**Ad 1: Usvajanje zaključaka sa sjednica 1/23 Stručnog vijeća**

Zaključci sa sjednice 1/23 jednoglasno su prihvaćeni.

**Ad 2: Usvajanje Plana stručnog usavršavanja**

Prijedlog Plana stručnog usavršavanja Hrvatskog restauratorskog zavoda u 2023. godini jednoglasno je usvojen.

**Ad 3: Pregled realizacije programa financiranih sredstvima Ministarstva kulture i medija RH**

Pomoćnici i pročelnici su zaduženi čim prije pokrenuti realizaciju svih programa financiranih sredstvima Ministarstva kulture i medija RH kako bi se na vrijeme pokrenuli potrebni postupci nabave.

**Ad 4: Pregled realizacije programa financiranih sredstvima vanjskih investitora**

U raspravi je spomenut protokol mjesečne dostave izvještaja po radnim nalogima od strane Financijsko-računovodstvenog odjela voditeljima programa. Pomoćnica Ljubičić je napomenula da je u sustavu Hivergen omogućen pregled realizacije pomoćnicima ravnatelja i pročelnicima službi te da iste više nije potrebno dostavljati.

Zaključeno je da će se idući mjesec izvještaji još dostavljati iz Financijsko-računovodstvenog odjela, a da potom svaki pomoćnik ravnatelja i pročelnik službe izvještaje generira sam. Do tada će voditeljica Financijsko-računovodstvenog odjela, V. Botički dati upute voditeljima programa na koji način se generiraju izvještaji u sustavu Hivergen.

#### **Ad 5: Informacija o prostorima Hrvatskog restauratorskog zavoda**

Ravnatelj obavještava Stručno vijeće o tome da je realiziran najavljivan prijenos vlasništva ljetnikovca Bunić-Kaboga u Dubrovniku. Djelatnici koji su radili u toj objektu biti će preseljeni u prostore Državnog arhiva u Dubrovniku po dovršetku radova na prilagodbi prostora koji bi trebali biti gotovi do 15. svibnja 2023. godine.

Radovi na konstruktivnoj sanaciji „Tvornice“ privode se kraju te se očekuje da će biti završeni do 30. lipnja 2023. godine nakon čega slijedi nastavak radova na obnovi predmetnog objekta.

Prvi objekt onih dodijeljenih na korištenje Hrvatskom restauratorskom zavodu u bivšoj vojarni „Dr. Ante Starčević“ u Jastrebarskom biti će obnovljen također do 30. lipnja 2023. godine, nakon čega slijedi obnova još jednog objekta koji bi trebao biti dovršen do kraja ove godine.

Zadužuju se djelatnici Odjela za podvodnu arheologiju za koordinaciju iseljenja iz prostora u Kerestincu koje treba realizirati do kraja ove godine.

#### **Ad 6: Razno**

Zadužuju se članovi Stručnog vijeća da dostave svoje prijedloge kandidata za nagradu Vicko Andrić do kraja tekućeg tjedna.

Zadužuju se pomoćnici ravnatelja i pročelnici službi djelatnika koji imaju mjesto rada u Zagrebu da do kraja tekućeg tjedna dostave prijedloge svojih djelatnika za imenovanje u birački odbor biračke lokacije Zagreb radi potrebe provođenja izbora za predstavnika stručnih radnika u Upravnom vijeću Hrvatskog restauratorskog zavoda.

– kraj –

#### **Distribucija:**

Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Dostupno na mrežnim stranicama <https://www.hrz.hr/index.php/zavod/strucno-vijece>.

Bilješke pripremila

Sandra Aumiller

Ravnatelj  
Boris Mostarčić



hrz  
HRVATSKI  
RESTAURATORSKI  
ZAVOD  
1